

旅行社强迫购物最高罚款30万

国家旅游局发布《旅行社条例》:过低价格接团最低将被罚款5万

旅行社强迫游客购物最高可罚款30万;过低价格接团最低将被罚款5万……8月1日,国家旅游局发布《旅行社条例(修订草案送审稿)》,对于旅行社强迫购物等问题作出明确的处罚规定。

游客签字确认付费项目

“游、购、娱”是旅游中不可少的环节,但如何恰当安排购物一直是游客关注的问题。“旅行社组团出游,不但可以有购物环节,还可以有多次购物。”《条例》中对于安排购物场所或付费旅游项目有了更加清晰的规定,旅行社指定具体购物场所或者安排另行付费旅游项目的,应当在包价旅游合同中明列,并与旅游者协商一致做出准确详细说明,游客要签字确认。在合同中旅行社也需要写明,行程中一共有几次购物,都要去什么购物场所,每次停留时间多长。如有另付费项目则需要写明项目内容,活动时长以及价格。不参加相关活动的游客如何安排,也要在合同中体现。

强迫购物最高罚款30万

按条例,旅行社及其从业人员不得通过安排旅游者参加购物活动、另行付费旅游项目,或者旅游者购物消费,以回扣、佣金、人头费或者奖励费等名义,获取相关经营者给予的财物。旅行社及其从业人员不得以强迫或者变相强迫旅游者参加

购物活动、另行付费旅游项目。

旅行社有强迫消费,强迫购物,诱骗旅游者订立包价旅游合同、参加购物活动或者另行付费旅游项目等行为,将由旅游主管部门责令改正,没收违法所得,责令停业整顿。并处罚3万元以上30万元以下罚款,如果一次违法所得超过30万的,旅行社将被处以违法所得1倍以上5倍以下罚款。

此外,违法的旅行社还将面临行业内通报,记入诚信黑名单等处罚。对于违反以上规定的旅行社,条例第48条中指出,旅游者有权在旅游行程结束后30日内,就其所购物品和参加另行付费旅游项目费用,要求旅行社为其办理退货并先行垫付退货货款、退还另行付费旅游项目的费用。业内人士指出,这也要求游客在购物过程中最好能留好购物凭证。

提供虚假信息网站也担责

条例还规定:旅游者在网络交易平台订立包价旅游合同与旅行社产生纠纷的,网络交易平台提供者应当协助解决;旅游者合法权益受到损害,网络交易平台提供者不能提供旅行社的真实名称、地址和有效联系方式的,旅游者可以向网络交易平台提供者要求赔偿。同时,网络交易平台提供者明知或者应知旅行社业务经营者利用其平台侵害旅游者合法权益,未采取必要措施的,依法与该经营者承担连带责任。 ■据北京晚报



我国最大直径航天固体发动机成功试车

8月2日,由中国航天科技集团四院自主研发的我国直径最大、装药量最大、推力最大的固体火箭发动机——民用航天3米2分段大型固体火箭助推发动机地面热试车成功,标志着我国已经掌

握大型固体火箭助推发动机关键技术。

据了解,由于固体助推发动机具有结构简单、可靠性高和机动性好等优势,如今世界主要航天大国均发展有成熟的全固体运

载火箭。

试验的成功,进一步验证了大直径固体火箭发动机及其分段对接技术,标志着我国新一代运载火箭固体助推技术又向前迈进了一大步。 ■据新华社

国际油价“节节败退” 国内油价再降“板上钉钉”

自7月21日24时我国成品油价格现年内第二次下调之后,新一轮调价周期内,国际油价依然“节节败退”。受此影响,专家认为,8月4日24时,我国成品油价格将迎来年内第三次下调,实现“二连降”已是“板上钉钉”。

进入7月之后,国际油价一改之前高歌猛进的态势,开始“节节败退”。8月首个交易日,国际油价即大跌逾3%,跌至近三个多月以来的新低,其中,纽约原油期货价

格差点失守每桶40美元的关口,收于每桶40.06美元;布伦特油价也跌至42美元附近。

受近期国际油价走低影响,我国成品油价格有望继续下调。上一次国内成品油调价发生在7月21日24时,汽柴油价格每吨分别下调155元和150元。这是今年以来国内油价第二次下调。根据我国成品油调价机制,8月4日24时,我国成品油调价时间窗口将再度开启。专家预计,成品油价格有望继续下调,实现“二连降”。 ■据新华社

涉嫌文件造假 80款大众车在韩禁售

因涉嫌文件造假,德国大众汽车公司旗下80款汽车2日被暂停在韩国市场继续销售,并且被罚款178亿韩元(约合1600万美元)。韩国环保部说,大众公司2009年至今年7月在申报文件中作假以获得销售许可证,共计销售8.3万辆大众、奥迪、宾利汽车,车型包括高尔夫、捷达、甲壳虫、途观。造假内容涉及汽车噪音、油耗和排放水平。比如,大众以奥迪A6的测试数据代替A7,而前者并未在韩国销售。

环保部说,尽管上述车型的销售许可可被吊销,已经购车的消费者不会受影响,也不会对他们转售这些汽车作出限制。然而,大众公司今后申请销售许可证时将受到更严格审查。大众韩国公司表示,处罚决定“令人遗憾”,将尽快重新申请销售许可。

全国已有15000多家企业建成肉菜追溯体系

目前,全国已有15000多家企业建成肉菜追溯体系,覆盖经营商户32万余户,初步形成了辐射全国、连接城乡的追溯网络,对推动食品安全治理模式和保障模式创新、打造放心消费环境发挥了积极作用。

这是记者在2日举行的商务部例行新闻发布会上获得的信息。根据国务院的部署,最近商务部会同财政部决定支持上海市、山东省、宁夏回族自治区、厦门市开展重要产品追溯体系建设示范工作。 ■均据新华社

中国“铁军”：踏上改革强军新征程



玩不转这些“新玩意儿”,而且训练场上“洋相”百出。师长霍建刚说,必须进行脱胎换骨的重塑。

三年磨一剑,锋芒已显露。2000年深秋,全师砺剑中原,展开了一场加强机械化步兵团实兵实弹战术演习。上级领导称赞:“打出了新装备的威力,打出了‘铁军’部队的作风,打出了现代步兵的风采。”

“火力交叉掩护,工兵快速破障,仅仅一个小时,8条胜利通路全部打通。”这是2015年9月“铁军”参加合成师旅红蓝对抗演练的精彩一幕。

喜悦的背后蕴含着艰辛的付出。全师官兵依然清晰记得,2014年10月,在同一场地,和同一对手的首次交锋中甘拜下风:面对多达数十种的军兵种力量,红方指挥员不能自如运用,在战场上吃了不少“苦头”。

前不久,师首长机关参加中部战区陆军首次基础训练摸底考核,参考5个课目,4个优良率达100%,再次交出了一份出彩的答卷。 ■据新华社

“留学生杀手”任新首相 赴英国留学更难了?

就在上月,英国首相官邸唐宁街10号迎来继“铁娘子”撒切尔夫人之后历史上第二位女首相——特雷莎·梅。

特雷莎·梅的名字对大部分中国人来说可能比较陌生,但有那么一个群体对她却并不陌生,这个群体就是曾经深受特雷莎·梅调整签证政策影响的中国留英学生。他们甚至戏谑地将特雷莎·梅称为“留学生杀手”。

在2010年卡梅伦领导的保守党上台前,英国针对留学生的签证政策十分优厚。然而,卡梅伦政府2010年执政以后,特雷莎·梅出任内政大臣,当年便提高了Tier1 General签证的门槛,次年全

部取消高技术工人签证等。

鉴于特雷莎·梅以往的行事风格,她成为首相之后,签证政策有可能只收不放。

据新华社驻伦敦分社记者邓茜了解,特雷莎·梅政府已经开始着手研究新的留学生签证削减计划,她的班底认为进一步收紧国际学生签证或将大大有助减少净移民数量。

邓茜说,有政府内部消息人士表示,内政部和教育部有可能被要求评估收紧在学生签证管理方面的空间。这些在考虑中的选项预计包括禁止学校以能为学生提供留英工作机会进行营销、采取进一步措施确保外国留学生完成学业后即离开英国等。 ■据新华社